

## OVIS HÍREK

Óvodánkba 28 kisgyermek jár.

Csoportonkénti megoszlás: nagycsoportos 12 fő

középsőcsoportos 6 fő

kiscsoportos 10 fő

Szeptember hónap főleg az újonnan érkező gyermekek beszoktatásával telt el. A kicsiknek időt kell hagynunk arra, hogy megszokják az új környezetet, alkalmazkodjanak az óvodai élet szabályaihoz és napirendjéhez.

A 2014/2015-ös nevelési év kiemelt feladatának tekintjük, hogy a szülői találkozások gyakoriságát növeljük, minél nagyobb rálátásuk és betekintésük legyen az óvodai élet mindennapjaiba.

Fontosnak tartjuk, hogy a szülőket háromhavonta tájékoztassuk gyermekük fejlődéséről fogadóóra keretén belül, ahol a négy szemközti beszélgetésen az esetlegesen felmerülő problémákról és azok megoldásáról is tudunk beszélgetni.

### **Eddig történt:**

Szeptemberben Gyöngyösre kirándultunk ovisainkkal, ahol először az állatkertet néztük meg. Ezután kisvasúttal felmentünk Mátrafüredre és megtekintettük a Palóc Baba Múzeumot. Itt egy nagyon aranyos idegenvezető kalauzolt bennünket, és mutatta meg nekünk a különböző korok népviseletét. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, élményekkel gazdagodva tértek haza. Szokásainkhoz tartozik, hogy minden hónap utolsó péntekén szülinapozunk, ahol azokat a gyerekeket köszöntjük, akik abban az adott hónapban születtek.

Intézményünkben októbertől **NÉPTÁNC** oktatása folyik, 15 kisgyermek jár és táncol.

Logopédiai ellátásunk is megoldott, heti egy alkalommal szakember foglalkozik a gyerekekkel.

Immár két éve angol tanítása is folyik óvodánkban, van rá igény, hiszen 17 kisgyermek veszi igénybe.

Október elején immár hagyománynak számító közlekedési vetélkedőt szerveztünk a Művelődési Házban a szülők közreműködésével. A gyerekeink sikeresen teljesítették a feladatokat az 5 állomáson.

Részt vettünk hat nagycsoportossal az október 23-ai megemlékezésen. A hónap végén a középső- és nagycsoportos gyerekek szüleinek fogadóórát tartottunk, melynek témája a gyermekük fejlődése volt.

November hónapban „**MÁRTON NAPI VIGASSÁGOK**” címmel kétnapos rendezvényt szerveztünk, melynek célja volt, hogy a kicsik megismerkedjenek a régi hagyományokkal. Elmeséltük a Mártonról szóló legendát, és különböző libás éneket és mondókát tanultunk. A legizgalmasabb része az volt, hogy lámpásokat készítettünk és megkerestük Mártont, aki a monda szerint elbújt a libaólbán.

November közepén ovisaink őszi munkáiból nyílt kiállítás a fejlesztőszobánkban. A kiállítást nagyon sokan látogatták.

November hónap utolsó hetében **MAGYAR NÉPMESEI NAPOKAT** tartottunk. Három napon keresztül hat magyar népmesét hallgattak a gyerekek a szülők előadásában. Lezárásként a gyerekek szülei „**A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCARJÁT**” játszották el a gyerekeknek, nagyon jó volt.

December hónap már az **ADVENTI** készülődés jegyében zajlott. December 5-én járt nálunk a Télapó. Ezen a napon délután egy bűvész show-t láthattak a gyerekek.

A hónap közepén munkadélután szerveztünk a szülők részére, ahol karácsonyi asztaldíszeket készítettek.

December 3. hete már a karácsony hangulatában telt el. Volt bábszínház, adventi előadás, mesehallgatás, mézeskalácssütés.

Óvodánkban a fenyőünnepet december 19-én tartottuk, ahol versekkel és énekekkel köszöntöttük az ünnepet.

Ezekkel az eseményekkel zártuk le a 2014-es évet, és ezzel az idézettel fejezném be

*„Kezedbe teszem a fénylő kulcsot,*

*Hogy meleg legyen, és várjon az otthon.*

*Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,*

*Hogy kezükbe tehesd a szeretetet”*

*/RÓTH MÁRTA/*



Tisztelettel: Vincze Józsefné  
tagóvoda vezető